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Црногорски председник Мило Ђукановић оптужио је Српску православну цркву (СПЦ) да
покушава да чува инфраструктуру Велике Србије у Црној Гори као и да ће обновити
Црногорску православну цркву, свидело се то некоме или не.

  

  

Он је оптужио СПЦ да данас у Црној Гори покушава да чува инфраструктуру велике
Србије у коју они верују, "а њихова прича о прекограничним епархијама супротна је
основним принципима православне организације свуда у свету".

  

"Они верују да је Црна Гора грешком постала независна и да ће нас време довести до
спознаје те грешке и потребе да опет покренемо изградњу велике Србије. Морамо,
наравно, својом постојаношћу, одлучношћу и визионарством да им кажемо да од тога
нема ништа", рекао је Ђукановић на изборној скупштини ДПС у Никшићу.

  

Он је додао да су непоколебљиви да у Црној Гори изграђују мултиетничко друштво,
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тржишну економију и друштво које ће живети поштујући европске вредности, да су неке
важне кораке на том путу већ одрадили, али да је преостао "важан корак, којим ће
исправити тешку неправду учињену Црној Гори почетком 20 вика, а то је обнова
аутокефалне Црногорске православне цркве (ЦПЦ)".

  

"Свидело се то некоме или не, ми ћемо на томе врло предано радити у потпуном дослуху
са основним принципима на којима почива демократска Црна Гора и са основним
програмским начелима ДПС, као темељног ослонца савремене државе", рекао је
Ђукановић.

  

Он је указао да неће дозволити да савремена Црна Гора живи под, како је рекао,
диктатом једне верске организације која представља реликт прошлости, иако не може
да схвати да је то време одавно прошло.

  

Ђукановић је на изборној конференцији ДПС-а у Никшићу рекао и да се у Црној Гори
води тешка борба између две политике - једне коју предводи актуелна власт и која
покушава да европеизује овај простор и друга која жели да конзервира стање
заостајања Балкана за Европом.

  

"Стање у Црној Гори је боље него другде, али као што видимо, ни овде наши противници
не јењавају, било да се јављају као опозиција, параполитичке организације у форми
наводно независних медија, невладиних и верских организација", рекао је Ђукановић.

  

(Бета)
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